
COMUNICATO UFFICIALE N.17  
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 17/18-02-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
ORLANDINI ANDREA (TECNOCOPIE GIOVOLLEY RE) squalificato per due giornate in 
quanto, benchè squalificato, ha reiteratamente dato indicazioni tecniche alla propria 
squadra in campo, (11 penalità). 
 
SOSPESI 
ANTICO FRANCO (V.2000 EXECUTIVE P.RECANATI) sospensione da ogni attività 
federale per gg. 15 perché dopo aver abbandonato il campo di gara per proteste, rivolgeva 
insulti all’indirizzo dei direttori di gara. 
 
DIFFIDATI 
VIGNATI MASSIMO (FOCOL LEGNANO MI) per aver svolto in maniera inefficiente ed 
inadeguate le proprie funzioni di dirigente addetto agli arbitri. 
 
AMMONITI 
SCANDURRA LUCA (G.A COSTANZO SIRACUSA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
V.2000 EXECUTIVE P.RECANATI – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare 
comminata al proprio dirigente; ulteriore multa di € 40,00 per aver i propri sostenitori, 
rivolto offese agli arbitri durante la gara. 
PALL.FEMM.BRESSO MI – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori, reiteratamente 
offeso le atlete del sodalizio avversario. 
GS DIXDI SOMIDESIGN AN – Multa di € 65,00 per aver i propri sostenitori al seguito, 
rivolto offese alla coppia arbitrale, recidiva. 
ISUZU PALL.CEREA VR – Multa di € 80,00 per aver un isolato spettatore, rivolto ripetute 
offese nei confronti del 1°arbitro durante la gara. 
CAMPAGNOLA VOLLEY BO – Multa di € 80,00 per aver i propri sostenitori, rivolto 
reiterate offese alla coppia arbitrale durante la gara. 
EDILMEG VOGHIERA FE – Multa di € 200,00 per aver i propri sostenitori, offeso il 
1°arbitro nel corso della gara, nonché, per aver uno di quelli, al termine dell’incontro 
insistito nelle offese, plurirecidiva. 
BLU EXPRESS TODI PG – Multa di € 150,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro. 
 
 



FONTE ROMA EUR – Multa di € 250,00 perchè al termine della gara, alcuni sostenitori al 
seguito, proferivano ripetute offese all’indirizzo degli arbitri e perché un isolato spettatore, 
raggiungendo la porta che dagli spogliatoi da’ all’esterno della palestra, minacciava gli 
stessi arbitri battendo i pugni sul vetro della porta. 
POL.BARCELLONA ME – Multa di € 65,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
CAFFE’MONET S.GIORGIO BN – Multa di € 150,00 perché un isolato sostenitore 
millantando la qualifica di Presidente, si introduceva illegittimamente nello spogliatoio 
arbitrale, a fine gara, assumendo un comportamento gravemente protestatario nei 
confronti del 1°arbitro, e richiamo per tracciatura delle linee del campo non regolamentari. 
ORTOP.CARUANA RIBERA – Multa di € 40,00 per difformità della superficie del terreno di 
gioco. 
 
 
 Affisso in Roma il 22 febbraio 2007 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


